

孙兴慜创造点球又助攻! 亚洲杯0:2输韩国 国足16强将战泰国



中国队球员郑智(右)与韩国队球员孙兴慜在比赛中争顶

2胜10平18负,这是国足40年来对阵韩国交出的战绩。

在1月16日亚洲杯C组争夺小组第一的比赛中,中国队的输球场次又要加上一笔。0:2,缺少武磊的国足不敌韩国,最终获得小组第二。而在比赛中,从英超归来的孙兴慜创造一次点球,并角球直接助攻队友得分,彰显“亚洲一哥”本色。

在16强较量中,国足的对手也已确定——“老冤家”泰国队。

应对孙兴慜 国足说要“靠整体”

仅仅距离周一出战曼联64小时,孙兴慜就在对阵国足的比赛中首发了。

而对于孙兴慜的首发,国足也有过预期。

张琳芃认为国足不可能因为一两个球员去做过多的部署,“还是靠整体,足球是一个整体,不是靠一个人踢的”。

里皮则表示:“我们知道孙兴慜是非常强的球员,但韩国队不止只有他,还有很多其他优秀球员,不能只针对一名球员,球队整体永远比个人球员重要。”

事实是,孙兴慜虽然身体疲劳,但实力明显比场上所有人高出一筹。

韩国队获得的点球就是依

靠他的经验和灵活转身,角球更是他的直接助攻……

本场比赛,由于武磊和冯潇霆缺席,国足在场上也显得有些战术不统一。而孙兴慜让韩国队有了F1引擎,调整也无法阻挡这位热刺射手。

中国足球 需要尽快弥补差距

这场中韩大战,除了孙兴慜,韩国队还有两位来自于欧洲联赛的球员——波鸿边锋李青龙和汉堡前锋黄喜灿,这两位球员都在德甲联赛踢球。

此外,门将金成奎、后卫金英权、中场郑又荣和前锋黄义助4名球员来自中国、日本和卡塔尔等联赛。整个韩国23人名单中共有11名海外联赛球员,占比近一半。

而韩国首发阵容中有多达9名球员是“90后”,只有李青龙和郑又荣是出生于1990年以前的老将。

相比之下,国足全部球员都来自于中超联赛,没有一名海外球员。首发阵容中“90后”球员数量则是5人:颜骏凌、刘洋、刘奕鸣、金敬道和石柯。

无论是低龄化还是海外球员数量,这些都是中国足球需要尽快弥补的差距。

新华社此前就评论道:“归化、青训、国字号长期集训这三板斧不一定立马就能带来突飞猛进的效果。对于中国足球来说,‘补课手段’可以根据自己的实际来选择,但这种知耻后勇、迎难而上、久久为功的态度,才是我们最缺乏的根本。”阿鹏

前往塞浦路斯 建业开启第二阶段冬训

本报讯 昨天下午,建业队在主教练王宝山的带领下,再次踏上旅途。球队将经由上海、迪拜,抵达塞浦路斯,在那里完成第二阶段冬训。

建业队是1月12日结束了在昆明的冬训返回郑州的,全队稍事休整,参加了15日晚上在建业足球小镇举行的俱乐部答谢年会之后,开启新的旅程。记者 郭韬略

引进张文涛隋东陆

据主教练王宝山介绍,历时20天的昆明冬训,以体能储备为主,整个训练计划队员完成得非常好,圆满实现了教练组的目标。接下来,在塞浦路斯的拉练将进入技战术磨合阶段。

在昆明期间,除了正常训练之外,球队也完成了新赛季第一位内援的敲定和签约工作:来自上海申鑫的中后卫张文涛已经和建业俱乐部正式签约。生于1993年的张文涛,出自徐根宝青训体系,球风彪悍,曾长时间在上海申鑫效力。2015赛季,张文涛曾经代表当时还是中超球队的上海申鑫同建业队有过交手。

在队长顾操一开赛就将被停赛10场,而且教练组已经决定弃用戈麦斯的情况下,建业队在内援引进上的思路很明显,就是要为后防线补强。随队参加俱乐部年会时,张文涛也表示:“希望自己的到来能让建业队的后防线更加稳固。”只是因为签证原因,张文涛将推迟前往塞浦路斯。此外,建业队内还多了一名身材高大的中后卫隋东陆。曾经在重庆力帆效力的他也和建业队有过多次交手纪录。从年少时期就跟随王宝山的隋东陆,可以说是前者的一位爱将,虽然已经年满35周岁,但在王宝山看

来,他的经验对建业队的后防线有相当大的帮助。尽管俱乐部至今仍未官宣隋东陆加盟,但从已经为他办理了前往塞浦路斯的签证看,他的加盟应该没有太大障碍。

外援伊沃巴索戈归队

引人注目的是,此次球队在郑州的短暂集中,两位外援伊沃和巴索戈也已经归队,相比往年外援都是直接和球队在海外集训地会合,两人的回归时间明显提前,这也显现出教练组对整个冬训的重视。他们二人也是建业队目前仅有的两位敲定留队的外援。此前,王宝山已经明确表示不会考虑尚在合同期内的多奇卡尔和戈麦斯,这也意味着球队的外援还将会有两张新面孔。此外,在塞浦路斯期间,还将有一位外籍守门员教练和外籍体能教练进入教练组,这也意味着上赛季最后阶段兼任守门员教练的区楚良将重回俱乐部,主抓青训工作。

随着全队开赴塞浦路斯,赛季准备期也进入了关键阶段。在俱乐部的年会上,无论是投资人胡葆森,还是俱乐部总经理郭光琪和主教练王宝山都表示,新赛季球队要少一些惊险,多一些稳定,不再让球迷“提心吊胆”。

过年送品质健康礼 走亲访友新时尚

春节即将到来,虽然天气依然寒冷,但年味渐浓,人们采购年货的热情日渐高涨。对于长久在外打拼的年轻人来说,过年回家不知道如何给父母、长辈、朋友选择春节礼物,索性就包个红包。

春节对于中国人来说是团聚的重要节日,传统的采买年货、吃年夜饭、亲友拜年、礼尚往来等一系列活动都洋溢着浓浓年味。其中,拜年是一个走亲访友的过程,你到我家,我到你家,宾客盈门。中国人向来含蓄,在重要的节日里,一份礼物足以代替千言万语,拜年送礼如何送得恰到好处又得体,还真是一门学问。在郑州一家颇有名气的工程公司工作的小陈有一些感悟,他一直忘不了刚工作时送给恩师的一只礼盒。

毕业那年,小陈在恩师的推荐下,进入这家工程公司工作,待遇优渥。中国有句老话,一日为师,终生为父。春节临近,他便趁着春节放假探望恩师,表达感激之情。恩师注重养生,他特意从超



市购买了养生的红枣礼盒,希望恩师能喜欢。

与恩师相见甚欢,谈话中不时“抖搂”恩师当年的特色:老师从来不发火,生气的时候就是用粉笔头砸到地上;老师讲课非常生动,总是用生活中常见的事情做例子……聊了一会儿之后,一直

在厨房忙活的师母也端出了红枣、花生、瓜子等零食,热情地招待他。

“你们快尝尝这个枣,香味儿浓、不干涩,可好吃了。”师母一边招呼小陈,一边说。

小陈以为是自己带的枣,尝了一颗后,也夸了起来。这时听见师母又说,

“这个好想你的锁鲜技术就是厉害,跟鲜枣的口感差不多。”这时候场面不禁尴尬,小陈开始后悔为什么没有购买代表品质、健康的好想你枣送给恩师呢?

从那以后,每年给恩师拜年,小陈都会购买好想你红枣,拿得出手,镇得住场,品质又健康。今年,听说好想你依托食品行业的黑科技FD冻干技术生产出的新一代健康锁鲜美食成了网红年货,小陈赶紧买了清菲菲红枣湘莲银耳汤、鲜菲菲老式鸡蛋汤、想菲菲杏仁蛋白露送给恩师和师母,祝愿他们过一个健康、祥和的春节。

尽管中国有句老话:千里送鹅毛,礼轻情意重!可是春节送礼真是一门大学问,选错礼物,或者碰上忌讳,就真的吃力不讨好了。希望父母、长辈、恩人身体健康?那么礼物则以有益健康的养生礼盒为主。像小陈一样,过年送品质健康礼,走亲访友才不会尴尬。

薛梅